Beste leden,
[bookmark: _GoBack] 
Op de ALV van 8 april j.l is bekend gemaakt dat de bestuursfunctie Havencommissaris vacant is gekomen. Waarneming geschiedt door de voorzitter tot nader order.
 
Het bestuur is Nico Jansen veel dank verschuldigd voor het vele goede werk dat hij en
de beschikbare vrijwilligers hebben gedaan over de laatste vijf jaar. Een tip top haven, geen waarneembaar achterstallig onderhoud, keuringen en inspectie van gemeente en overheid op orde, een nieuwe loods en in eigen stroom voorzien door zonnepanelen zijn mede onder zijn verantwoordelijkheid gerealiseerd.
Namens de WVS, bestuur en leden, nogmaals veel dank.
 
Het bestuur zoekt dus kandidaten voor de functie van Havencommissaris. Een profiel van de functie vindt u hierbij. Klik hier op de link.
Mocht u zich kandidaat willen stellen, nadere informatie over inhoud van de functie willen weten, of een oriënterend gesprek waarderen, aarzel niet en neem contact op met voorzitter Fokke van de Ven of de secretaris Rik Hofman.
 
Ten behoeve van het jeugdweekend is er een draaiboek gemaakt waarin wordt aangegeven
wat de basis spelregels zijn voor zo een weekend. Dit draaiboek is door uw bestuur geaccordeerd en dient door alle partijen gerespecteerd te worden (leden, jeugdleden, organisatie jeugdweekend, havenmeester). Het geeft duidelijkheid aan een ieder en moet de basis zijn voor een mooi jeugdweekend.
Het draaiboek zal als een bijlage bij het havenreglement zowel als het zeilreglement worden toegevoegd. 
Voor uw gemak heeft u hierbij inzage in het draaiboek. Klik hier op de link.
Het bestuur constateert een “niet verwachte” verhoging van het stroomverbuik en verneemt in de wandelgangen dat het toch niet meer uitmaakt, omdat we zelf zonnepanelen hebben en dus self supporting zijn!!. Wij gaan dit gedrag monitoren natuurlijk want dat mag het uitgangspunt niet zijn of worden.  
 
Het activeren/deactiveren van de toegangspassen  is in handen van:
Fred Weidema
Frans van Voorst
Ada Bezemer
Fokke van de Ven
(Pas kwijt, kapot, nieuw, melden via mailadres haven@wvschiphol.nl en ledenadministratie@wvschiphol.nl en we doen ons best om eea zo snel mogelijk voor u te regelen.)
 
Zoals gemeld op de ALV blijven de tarieven onveranderd voor 2017.
Wilt u ze nog eens inzien, dat kan via deze link.
 
De klusdag is achter de rug. Op zaterdag 16 april hebben opnieuw een aantal vrijwilligers hun uiterste best gedaan klussen op de haven in daden om te zetten. Met succes!!
De borden zijn weer geplaatst, de tuin ziet er onkruidvrij uit,de grootste rommel is verzameld voor de weggooi,er is geschilderd en we kunnen weer naar buiten kijken want de ramen zijn gelapt.
Allen, die hebben geholpen veel dank voor uw inspanningen en het was verheugend te constateren dat drie “zeil” leden ook aanwezig waren om te klussen. Een uitstekend voorbeeld van deze zeilers en zeer gewaardeerd door de groep. Dank jullie wel.
 
Maar, we kwamen ook een hoop  “troep“ tegen. Troep in de zin van “van wie is dit”, persoonlijk eigendom of van de WVS. Er is veel al opgeruimd, maar van een aantal zaken willen we de eigenaren de gelegenheid geven  deze eigendommen binnen 14 dagen en niet later dan 8 mei a.s weg te halen. Komen we na 8 mei zaken tegen die niet van de WVS zijn, waar geen naam van de eigenaar te vinden is en naar de mening van de havenmeester als ”troep” kan worden beschouwd dan gooien we het weg.  
Houdt uw persoonlijke eigendommen a.u.b. in eigen beheer en gebruik de faciliteiten van de vereniging niet voor het stallen van die eigendommen, tenzij met uitdrukkelijke toestemming van het bestuur van de WVS, i.c. de havencommissaris.
 
Mocht u niet bij de opening van het vaarseizoen (24 april 17u00) aanwezig kunnen zijn dan wens ik u veel mooie dagen, goed watersport plezier, in welk opzicht dan ook, en behouden vaart. Wellicht tot ziens op het lustrum 11 juni en of de 6-uurs van de Westeinder op 12 juni.
 
Voorzitter/Havencommissaris
Fokke van de Ven

