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Mededeling van het bestuur en hellingteam. 
 
Water.
Zoals iedereen weet wordt schoon drinkwater in Nederland steeds duurder. Bij het hellingen voor de winterstalling worden onze schepen afgespoten met drinkwater. 
Het is niet mogelijk om buitenwater door de hogedrukspuit te persen en dit is om milieu- en gezondheidsredenen ook niet toegestaan. 
Gemiddeld wordt er per schip bijna 1M3 water verbruikt! Bij het hellingen zelf is er een eenheidstarief, terwijl voor grotere schepen veel meer water wordt gebruikt voor het afspuiten.
Om aan deze oneerlijkheid een einde te maken en om iedereen bewust te maken van het grote waterverbruik, is er besloten om een eenvoudige muntautomaat met tijdschakelaar te monteren op de hogedrukspuit. 
Deze muntautomaat zal werken op de bekende blauwe munten. 1 blauwe munt is 5 minuten spuiten. De muntautomaat zal per ingang van 1/4/2017 in werking treden zodat dit dus eerlijk is voor iedereen, voor het hele seizoen. 
(Immers per 1/4/2017 gaan er ook nog schepen de wal op voor een onderhoudsperiode of enkel “knippen en scheren” afspuiten)
 
Werkplaats.
Er zijn nieuwe sloten geplaatst voor toegang tot de werkplaats en de ruimte voor het WVS gereedschap. Het aantal beheerders van sleutels voor deze sloten zal tot een minimum beperkt worden en blijven. Zonder medeweten/toestemming van de havencommissaris worden er geen duplicaten gemaakt.
 
Webmaster.
Harald Niemeijer is onze nieuwe webmaster. Hij wil gaarne de komende maanden gebruiken om zich op deze taak te oriënteren en zich in te werken.  Harald heeft het “technische” beheer van de website. 
 
Hellingschema.
Het voorlopige hellingschema voor voorjaar 2017 is nu beschikbaar op de site en u krijgt het op uw, bij ons bekende, emailadres toegestuurd.
De weekenden voor de tewaterlating zijn gepland op 18/19 maart, 25/26 maart en 1/2 april 2017. 
Ook de indelingen van uw boot (indien relevant) in de loods zijn vastgelegd. Deze staan ook op het schema.
Zondag 2 april t/m 8 april is de eerste klusweek en 8 april t/m 15 april is de tweede klusweek.
 
Mocht de datum niet passen in uw agenda, laat ons dat dan zo spoedig mogelijk weten met een berichtje naar het hellingteam. Dan kijken we of het aan te passen is. Na 1 maart 2017 kunnen er geen wijzigingen meer plaatsvinden in het schema. Bij voorbaat dank voor uw medewerking.
 
 
Algemene Ledenvergadering.
Deze is gepland op 7 april 2017. Het parkeerterrein is dan leeg en kunt u naar genoegen weer parkeren. Uiteraard volgen, op tijd, de relevante stukken voor deze vergadering.
 
HET BESTUUR WENST U FIJNE FEESTDAGEN EN EEN GOEDE START VAN 2017!
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